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HIHEPIH НАТЯКАЄ НА ПОТРЕБУ ПІД-| Комінтерн закликає до бо- СТРАЙК ТЕКСТІЛЬНИКІВ ПОШИРИВСЯ 
____ ' ротьби проти ВІЙНИ --------1 <

* Робітники домагаються скасування 10-процентової знижки 
платні, шо війшла в силу від ЗО. січня. — Досі арешто

вано 20 страйкуючих пикетчиків.

Народній комісар закордонних справ заявляє, шо пакт не мо
же запобігти війнам, бо нічого не говорить про обовязко- 
ве роззброєння. — Незапрошення радянського уряду під
писати договір вказує на те, шо пакт буде інструментом 
Ізоляції й боротьби проти Радянського Сою за".

по стороні Радянського Союза 
проти імперіалістів!

Комуністичний Інтернаціонал 
апелює до всіх робітників де
монструвати під цими кличами 
проти імперіялістів та їх “па- 
цифістичних” і “соціялістич- 
них" агентів?

ГІоміч китайським робітникам.

Робітники мусять енергійно 
помагати китайським робітни
кам. Веєнні хмари на горизон
ті Радянського Союза мусять 
спонукати робітників підпри- 
нятн- енергійні міри для обо
рони Радянського Союза. Ли
ше найеиерґічніша боротьба 
може поставити робітників у 
таке становите, що вони змо
жуть поставити опір імперіалі
стичній війні, без огляду, чи 
вона прийде наслідком вну
трішніх суперечностей між ім
періалістами, чи наслідком їх 
спільної ненавистн до Радян
ського Союза.

Всі комуністи, революційні 
робітники й селяни мусять пра
цювати, щоб перемінити імпе
ріалістичну війну в громадян
ську війну проти імперіалістич
ної буржуазії.

Хай живе китайська рево
люція!

Хай живе Радянський Союз!
Геть з міжнароднім імперіа

лізмом!
Ш remua Конгрес Комуні- 

е ні її ч но,чі І Нін ерна ціннії, і у.

РОБІТНИКИ МУСЯТЬ ВІДБИТИ НАПАД ІМПЕ
РІЯЛІСТІВ НА РАДЯНСЬКИЙ СОЮЗ.

Тут переведено сьогодні де- 
— Текстільннй страйк у Ню вять арештувань, коли поліція 
Бедфорді,- що обняв 28,000 ро- розігнала пнкети перед фабри- 
бітників і треває вже 16 тижнів, кою Амернкен Принтінг Ko., 
поширився сьогодні на Фол де кількасот робітників вмй- 
Ривер. Кількасот робітників у шли вчора на страйк Вчора 
фабриці Амернкен Принтінг вечором арештовано було 11 
Ko.,-найбільшій з 94 фабрик у | пикетчиків, так що всіх аре- 
цім місті, застрайкували проти штованих є тепер 20. 
10-процентової знижки платні, і Страйк був викликаний вче- 
1Но війшла в силу від 30. січня, ра фабричним комітетом, який 

Страйку>-не підтримують керує страйком 28,000 текстіль-
трейд-юнії Американської Фе- них робітників у Ню Бедфорді. 
аерації Праці в цім місті, але Страйкері в Фол Ривер хо- 
є він вислідом агітації фабрич- чуть добитися скасуванні 10- 

керують процентової знижки платні, що 
страйком текстільних робітнії- війшла в силу кілька місяців

тому, а також домагаються 
ФОЛ Pt 1ВЕР, Мас., 7. серпня. 120 проц. підвишки платні.

ФОЛ РІ1ВКР, Мас., 6. серпня
Комуністичний Інтернаціонал закликає перемінити майбутня) 

капіталістичну різню в громадянську війну.Юрій як Радянський Союз бажає під- 
Чічерін, народній комісар за- писати договір Келога про від- 
кордонних справ, видав дія ґа- кнненця війни, він може зроби- 
зет довгу заяву, в якій натякає ти це як другорядна держава, 
на те, що Радянський Союз по- і а не як одна з тих, що перші 
винен бути одною з тих дер- підпишуть договір.

З того самого урядового же-

МОСКВА. 6. серпня

МОСКВА, 4. серпня.—3 наго-1 доларів витрачуеться н$ збре
ди 14 роковин імперіялістичної і єння.
війни шестий Конгрес' Комуні- Завзята боротьба за' ринки 
стичного Інтернаціоналу видав може закінчитися лиіф вій- 
таку відозву до робітничої кля- пою. Тепер, більше як в 1914

році, імперіялісти закривають 
свої воєнні приготування иаци- 

j фістичною маскою. Лігою- На
цій. пактом Келога і т. п. Мета 
всіх цих. зусиль зводиться до 

Минуло 14 років від вибуху того, шоб переконати робітни- 
свігової різні. Імперіялісти за-1 ків. що скасування війни є 
являли, шо світова війна була можливе в рямцях капіталі- 
останньою війною, але тепер стичного суспільства, 
скрізь бачимо ознаки . нової Капіталісти бажають сховати 
війни, до якої капіталістичні перед робітниками небезпечну 
держави гарячково приготов-1 правду, шо єдиний спосіб зне

сення війни полягає в повален-

жав. що перші підпишуть анти
воєнний договір державного ; рела повідомляють, що ніяка 
секретар» Келога

Чічерін сказав, що незапро- І б держав, що були перші за- До робітників і селян всіх країн, 
шения Злученими Державами прошені підписати договір і До всіх угнетених народів. До 
Радянського Союза підписати | підпишуть його в Парижі при всіх Комуністичних Партій.

си цілого світа:країна не буде додана до тих

кінці цього місяця.пакт вказує на стремління зро 
бити пакт інструментом ізоля- ] Заява державного департа-1 
ції (відокремлення) й бороть- менту відноситься також до 
би проти Радянського Союза”. Іхпанії. яка старалася бути між 

Заява каже, що пакт не є в першими державами, що під-, 
силі запобігти війнам, бо він пишуть договір, та до инших 
нічого не говорить про обовя- країн, які повідомили Злучені

І Держави, шо бажають підписа
ми договір як оригінальні сто- ! 

В державнім департаменті ска- рони, коли це буде дозволено j 
зано сьогодні дефінітивно, шо І зробити Еспанії.

них комітетів, шо

ків у Ню Бедфорді.

І

УРЯД ЮГОСЛАВІЇ ВИКЛИКАВ ВІЙ
СЬКО ПРОТИ ХОРВАТІВ.

зкове роззброєння. 
ВАШИНГТОН, 7. серпня. ляютьсн

Імперіялісти відкрито ведуть ні,капіталізму і заведенні дик- 
I збройну .інтервенцію проти ки- : татури пролетаріату, 
тайської революції. Тисячі 
вбивається через те, шо імпе- !

і ріялісти домагаються контролі І “Соціалісти" й “пацифісти" 
китайських ринків. Теперішня свідомо або несвідомо пома- 

I інтервенція загрожує світово- гають імперіалістам баламути- 
му мирові.

Імперіялістичні агенти.

АХМЕД ЗОГУ ПРОГОЛОСИТЬ СЕБЕ 
АЛЬБАНСЬКИМ КОРОЛЕМ.

ВІДЕНЬ, 7. серпня. Депеші БІЛГОРОД, Югославія, 4-го 
з Загребу, кажуть, що не- серпня. Новий премієр Антін 
потверджена поголоска про те, Корошец відкинув домагання 
що провідник хорватської Сс- Хорватів і підчеркнув, що всі 
лянської партії Стефан Радіч рішення “самочинної Хорват
ію чер .від ран, отриманих під- ської скупщини" будуть відка
чає стрілянини в парламенті, нені. Нетунський договір, який 
стягнула до його віллі -тисячі дає право Італійцям купувати 
розворушеного населення обох землю в прикордонній полосі, 
полів. Для рятування селян- буде ратифікований, а всякі 
ського провідника покликано “незаконні" зібрання Хорватів 
Спеціалістів з Відня й Мінхену. уряд буде розганяти військо- 

Повідомляють, що білгород- вою силою, 
ський уря^ викликав кілька Стефан Радіч, провідник 
сербських полків до Загребу j хорватської селянської, партії, 
для здушення розрухів на ви- ] що був одужав, має запалення 
па док смерти Радіча.

ти робітників, щоб втягнути їх
в слідуючу війну.

Комуністичний Інтернаціонал 
Воєнні ^приготування проти і апелює до всіх робітників і ка- 

Радянського Союза ясні, як же: Геть з імперіалістичною 
день.-кЛмперіялісти зміцнюють війною! Боріться всіма спосо- 
свої армії і зброєння. Міліони бами проти війни. Ставайте І

Війна проти С.Р.С.Р.

Аль- нархію. Югославія відмовила- 
's, банія, яка після короткого па- ся зробити це, а Італія погоди- 

нувания князя Віпьгельма Вілл лася в прінціпі. 
стала республікою, незадовго Від того часу Ахмед Зогу 
може знову стати монархією, працківав успішно дія здій- 

3 достовірних жерел у Тірані снення свого заміру й тепер 
повідомляють, шо альбанський ; усе є готове дія зміни.

Однак в-самій Альбанії нс-

ЛОНДОН, 7. серпня.

МІНЦЕНБЕРГ ЗАКЛИКАЄ ДО ПРАЦІ 
В МАСОВИХ ОРГАНІЗАЦІЯХ

квотовано протягом 4 років.
За дорученням Раднаркому 

Наркомос протягом найближ
чого часу повинен утворити По 
всіх населених пунктах книго
збірні та поповнити теперішні 
книгозбірні Літературою.

Укрді;ржп.іянові запропоно
вано, складаючи пятирічиий 
плян розвитку народнього 
сподарства,—^іередбачитн 
готування нових наукових ка
дрів.

парламент добровільно розвя 
зався. шоб зробити місце уста- вдоволені з правління Ахмсда 
повчим зборам. Вонц зберутв- Зогу. Альбанці. розкинені в 
ся 25. серпня дія зміни консти-,1 ріжних сторонах Европи. апе- 
туції й буде проголошена мо- .повали в червні до ради Ліги 
нархія з теперішнім нрезиден- Націй, щоб рахувала їх від ти- 
том Ахмбдом»3огою як коро- ран і ї Ах мела Зогу.

і
легенів і вмирає.

На за- : в масових організаціях
сіданні конгресу Комінтерну 20. навити міліони індиферентних* 
липня першим у дебатах на до- робітників політичною та еко- 

В липні альбанська поліція і повідь тов. Бухарі на про діяль- помічною боротьбою и орган і- 
Після ухвалення теперішньої ; арештувала і стратила трох ність Виконавчого Комітету заційно обєднати робітничі ма- 

конституції в 1925 році з Ахме- мужчин за змову на життя Комуністичного Інтернаціоналу си, що співчувають С.Р.С.Р. 
дою Зоґою як президентом, він А.хмеза Зої є. Незадовго після виступив тов. Мінценберг (Ні- Ми повинні зуміти випередити 
старався дістати згоду Юго-, того знайдено бомбу у віллі меччина) 
славії й італійських дипльома- Ххмеда Зогу в Дураццо, яку 
ті в на переміну Альбанії в мо- він мав відвідати.

МОСКВА, 20. липня заці-

ПОЛІТЕМІГРАНТИ ЗАХІДНОЇ УКРАЇНИ 
ПРОТИ УНДО-ФДШІЗМУ ■£лем

«

наших ворогів, утворюючи ор- 
сказав тов. і анізації для задоволення по-Ком інтерн,

Мінценберг, -
партії провадити роботу в ма- організації, що прилягають до
сових організаціях. Але наша нас, досягли в своїй праці вели- МОСКВА, 2. серпня 
діяльність і наші успіхи, щодо ких наслідків. Але по деяких ! бувший голова X горської
цього відносно невеликі. Наше Щлузях ми ще занадто мало Радянської Республіки, прибув представника українських -X II-

сьогодні до Москви, де його 
вітали тисячі робітників.

Вечір політичних емігрантів ] "Робітни'Гб-селянські маси тс- 
Західньої України, що відбув- пер уже добре -знають,—яку 
ся в Харкові, ухвалив резолю- “Україну" обіцяє УНДО-фа- 

: цію протесту проїж ворожих шізм і петлюрївщина за иід- 
виступів у польському соймі гримкою польського жандарма,

замісць Радянської України. 
ДО-фашістів Левицького, скс- Ми, політемігранти Загідньої 
рованих проти С.Р.С.Р, а та- України, протестуючи проти 
кож проти Радянської України, плинів і задумів західньо-укра- 

“Вчерашні вороги, каже інських лакеїв польського фа- 
резолюція, — польська й укра- шізму, закликаємо робітників, 
їнська буржуазія обєднуються селйй, трудову інтелігенцію 
сьогодні, шоб захищати свої всіх пригнічених українських 
класові інтереси визискувачів земель закордонної України, 
і грабіжників, для боротьби підняти свій голос протесту 
проти робітничо - селянського проти заходів світового імпе- 
революційного руху.” ріялізму та його польських і

Далі резолюція відзначає : українських наймитів.

БЕЛЯ КУН ПРИБУВ ДО РА- 
ДЯНСЬКОГСкСОЮЗА.зобовязав Ком- треб мас. Теперішні масові

Беля

ЮНІЇ ЗАЛІЗНИЧНИКІВ В АНГЛІЇ ВІД
КИНУЛИ ЗНИЖКУ ПЛАТНІ, головне завдання - дістатися попрацювали, 

до масових організацій, що пе-1 Конгрес має серіозно розгля- 
рсбувають під соціил-демокра- нути проблеми масової агітації 
тичним та буржуазним вили - і й дати відповідні директиви 
вом, завоювати їх і зміцнювати В.К.К.І. тафСоЯуністичним Пар- 
організації, що прилягають до тіям, щоб за їх допомогою ми 
нас.

На залізничім двірці зібрали
ся представники професійних 
союзів з цілого міста и робіт
ники та селяни з передмість 
Москви, щоб повітати провід
ника, який був визволений з 
кігтів австрійського й угор
ського імперіялізму завдяки 
масовому протестові робітни
ків по цілім світі.

*ВСЛЯ Кун дістав велику ова
цію. коли з’явився пізніше на 
шестім,конгресі Комуністично
го Інтернаціоналу.

ЛОНДОН. 3. серпня. Після платні, якшо угода була-б під- 
оповішення Дж. Г. Томаса, що писана.
угода про знижку платні на 2і - Оповіщення, що Томас під- 
проц., яку він підписав із залі- писав угоду з компаніями, стрі- 
зничими компаніями, є озна- чулося з гострою критикою се- 
кою бажання залізничих робіт- і*ед залізничих робітників, які 
ників “спасти великі залізниці уважають цей крок зрадою й 
країни", екзекутиви 18 юній за- домагаються про гнання Тома- 
лізничників відмовилися піддій-1 са. Відкинення знижки платні

юніями залізничників є вели- 
МіЛіон залізничих робітни- і кою побідом над угодовцями 

ків мали бути обняті знижкою, з правого крила.

змогли завоювати міліони без- 
Головна мета нашої роботи j партійних робітників.

ЯК ЗДІЙСНЮЄТЬСЯ ЮВІЛЕЙНИЙ МА
НІФЕСТ НА РАД. УКРАЇНІ.сати цю угоду. УКЛАДАЮТЬ ПЛАНИ БОРОТЬБИ- 

ПРОТИ КОМУНІСТІВ,Уряд У.С.Р.Р. провів низку 
і заходів до здійснення ювілей- 
і ного маніфесту Ц.В.К. С.Р.С.Р. 
(4)0,000 селянських господарств 

І одержали пільги з єдиного

лян. Перед союзним урядом 
порушується питання про за- 
безпечення 430,000 старих се
лян віком від 60 років. Вже
1928—29 тюку державну допо-[ Протягом дня в майні в Ню АТЛЕНТИК СИТІ, 3. серпня, і венція майнерів, конвенція тск- 
могу одержать 143,250 бідні- Вотерфорд загинуло двох ро- — Екзекутива Американської стільних робітників і ситуація
ших селян, старших від 70 ро- бітників. Убиті називалися: Федерації Праці, що відбуває в кравецькій індустрії Ню йор-

: Джан Пендергест, 60" років, і тут засідання, покищо віддожи- ку найбільше непокоять екзе-
Крім того Раднарком дору-! Майкел Бравн, 21 років. ла на бік справу “високої по- кутиву А. Ф. Праці.

; бованців. На землевпоряджен- нив Наркомосові розробити за- ------------- ■ літики", а заиялася справою. Дискусію над політичною
ЛІГА НАШП БУТЕ ВИРІШУ- ня бідняцьких та малоспро- ходи до піднесення культурно- ЗЕМЛЕТРУС ЗНИШИВ ЧА- 1110 блииіе „дотичить робітни програмою, тобто над тим, ко- 

ВАТИ СПІР можних середняцьких госпо- го рівня населення. Зокрема 1 " чий рух. Головну увагу зо- грого з капіталістичних канди-
литовськім кордоні. j * дарств асигновану понад 5 мі- Наркомос повинен збільшити CHU С . і середжено на справі збільшен- Датів на президента рекомен-

Уважають, що антагонізм ЖЕНЕВА, Швейцарія, 8. сер- ліонів карбованців. Збільшено кількість стипендій у семиріч- МІСТО МЕКСИКО, 6. серпня ня комуністичної діяльности. дуватн робітникам, відложено
між Литвою а Польщею ви- пня,—Секретаріат Ліги Націй асигнування й на шкільне бу- ках, профшколах та ВУЗ-ах. Сюди наспіли відомости, що ! шо "загрожує" робітничому на останню сесію ніби тону, що
кликує орган Пілсудського скликав сесію ради Ліги Націй дівництво та инші соціально- Наркомос розробив також в суботу землетрус знищив ча- рухові. Центри найбільшої ко- на засіданні нема присутних
“Глос Правди", який на друку- на ЗО. серпня під головуванням культурні заходи. проект посилення темпу лікві- стунно пять міст у стейті Оа- муністнчної активности бюро- всіх члені^ екзекутиви В дій-
вав фалшиві повідомлення про фінляндського міністра закор- Народній комісаріят соціяль- даціі неписьменности. Проект ксака. В місті Пінотепа було крати А. Ф. Праці добачують у сности-ж це зроблено тому, що
мобілізацію литовської армії й донних справ Прокопе. Най- ного забезпечення, за доручен- передбачає провести обовязко- 50 потрясень і завалилося біль- Ню Бедфорді, Пенсилвенії і нема одностайної думки серед

важніиіою справою на програ- ням Раднаркому, розробив ве відвідування шкіл лікнепу шість домів. Депеші з Оакса- Ню йорку та вкладають пляни членів екзекутиви відносно цеї
Польська армія, що є під ко-1 мі сесії є польсько-литовська проект державного забезпе- для осіб 18—19 років. Оста ки кажуть, -що міста є напів боротьби з “червоною небез- справи, 

мандою французьких офіцнрів, і ситуація. j чення незаможних старих се-[точно неписьменність буде лі- знищені. ! пекою". Плянована краєва кон-1 -------------

В МАЙНІ ЗГИНУЛО ДВОХ 
РОБІТНИКІВ.НІМЦІ ВИСЛАЛИ НОТУ ДО ПОЛЬЩІ. ГЛЕИС БЕЛ, h. С, 7. червня.

сільсько - господарського по-
БЕРЛІН,- 3. серпня.—Німець-! робила маневри в Ґрауденцу н датку. Трудяще населення 

ке міністерство закордонних і нагло дістала прнказ поверну-- звільнено від ріжних недоплат 
справ вислало вчера до поль- ти до касарень та чекати на по- ■ та штрафів на 10,000.000 кар- 
ського уряду ноту, в якій осте-} клик до негайної служби, 
рігае його перед нагромаджу
ванням польського війська на

КІВ.

It

прикордонні сутички.
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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ЧЕТВЕР, 9. СЕРПНЯ 1928.Сторона 2. Число 93.

І таким поступуванням всіх антантів на світі дуже образилися 
всі ишиї українські кандидати на міністрів й ухвалили відко-

(о>м< ^Гтй'.т, •10™ся В|Д ЛіВИЦЬКОГО. f

Почувши про всі ці приготування, •‘гетьман" Скоро над-

ЯК ЗАСУДИЛИ ШАХТИНСЬКИХ 
ЗРАДНИКІВ.

UKRAINIAN LABOR NEWS І тому, що хочуть захищати ін- 
j тереск робітників та бідного 
коду, а тому, uiorf примири
ти пана з наймитом, банкйра з - 
робітником. Якраз так само, 

і як мириться вовк і теля. Оце 
НЯ. Всіх інших засудили дз|' f пОСТ‘йна «ціял-демократ 
тюрми на різн, строки - від ™на р0бота “ ^рюмтн 
одного до десяти -років. А о- ;™,ик,в та А°во-.гати бур- 
диналцять з нанзапеклішнх

.* Є* тм* WoMtn ваво F
Амфсувоо* L *-пв ж «ніг посш
Ммитвч. жт «t»L _ _ ___ ____________________________________
Aftaui ВЯ» М Омоов бтаежт ш тщ Сггт в» Wurnewee Мжиеггое* • *" і ський почав дуже авн.іюватися, так хвилюватися, що аж ні

мецькі соціал-демократи взялися його заспокоювати. Вони 
■ вислали до Скоропадського одного із своїх міністрів і той йо- 

го запевнив, що з цілої петлюрівшини вийде пшик. Коли-ж ‘ а"Жі два М“’ШІ завдав в 
вийде щось більшого, то тоді й Німеччина “виступить рішучо”. 1 ККВ1 ‘••ХЛ над *°НТр-рЄВО.ІЮ- 
Це заспокоювання гетьмана не заспокоїло, бо він і сам знає, шонеРами зрадниками інжи- 
шо з петлюрівшиною буде те саме, що й з гетьманщиною. шо в?ли квою I.POB"
Скоропадського хвилює, чому Лівицький може мати ф\"нти, катоРськ> _ Р° от> в ах.ич-

ському раїині на вугільних ко-______ j_______ пальнях в Донбасі.
'Як ми вже про це писали.

. $4.00Snbseripti-m per yrsr

Telephone: 51 465

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
Навіть у самому парламенті 

виявилась підлота цієї меншо
вицької політики, Коли кому
ністи почали протестувати 
протії нового уряду, " то мен- 

ни набули шахрайством та за- Шовик Гельфердінг, звертаю- 
проданством інтересів трудч- чиеь ^ буржуазних та пав
ших мас, робітників та селям. ськнх МІСЦЬ' кричав: "Це 

Серед виправданих є дво s ми соціал-демократи -- вря-
Німців. а одного Німця засуди-1 т>ваа”лад та держав> 81Д б>“"

ту 1923 року”
Щоб це стало ясно, треба 

сказати, що саме 1923 року ні
мецькі трудящі маси хотіли

газета жде робочо» о люду — виїомть три різи на тиждень 
у аштироа, четвер і субогу

Надає Рибітикчо-Фарнсрс ьве Нядааинче Т.чарастао, іаінь трпороваве 
а Мани.Лі Редавша, адніиктравя і друкарка міститься я Українськім Ро
бітничім Домі, на ризі я> лиш ІІрічард і МекГрепір, у Віюшкгу. Мам.

суд постановив віддати під 
розстріл. Майно майже всіх 
злочинців постановлено скон
фіскувати та вії

робота та полягала в тім. що *ристь держави, бо це мйііно во- 
ці інжинєрн. одержуючи вели
ку плату від- радянського уря-

Але, все-ж таки, чого черви ворушаться? Як петлюрівськм дх1 >ВІВШЛН в звязрк з колиш
", німи власниками, що повтікалитак і гетьманські черви вору шаться, бо світові імперіялісти під-

протирадянського жиру. Бо довкола Радянсько
го Союзу снуються воєнні інтриги, бо капіталізм не може ви
тримати хоч би й того, що зараз в союзній столиці радить 
Шестий Конгрес Комінтерну, що Радянський Союз — це 
гвердиння міжнародньої соціальної революції. -

Київська “Пролетарська Правда" заспокоює і Скоропад
ського й Лівицького.х а навіть німецького військового міні
стра Тренера, мовляв, будьте певні, що коли впхаєте свого 
носа у справи Радянської України, то з носом втратите й го
лову.

власниці на KJ-
$4.00Передплата на рік

Адреса:

UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor. Pritchard At*, and McGregor St , Winnipeg. Man.. Canada кидають їм закордон, та робили всяку 

шкоду копальним. Вони раху
вали. що коли копальні погано 
працюватимуть, то радянська 
влада віддасть їх колишнім

лУї на один рік, бо виявилось, 
шо він хабарник. Цікаво, що 
підчас процесу приїхало кіль-1 
ка Німців-інжмнєрів за свідків ! ,
Один і них дуже докладно рої- вчиш,ти >ч“11,ю . га ,
повідав, „к усі оті інжинєри- збу5ВаТИ ?В°Ю раДЯ"СЬКу Г°'

спубліку. 1 тільки їм не вда
лося це зробити через отих - 

і панських прнхвоснів, отих мсн- 
I шовиків, шо почали захищати 
! поліцію та весь буржуазний 
! лад иід більшовицької револю- 
і Ц'ї.

НЕ ПАРТІЯ КЛАСИ, АЛЕ ПАРТІЯ 
ІНТЕЛЕКТУАЛІВ.

власникам та закордонним ка- 
, піталістам. За цю свою "ро
боту", а також за шпигунську 
службу чужоземним державам 
вони одержали великі хабарі, 
десятками тисяч карбованців.

Коли ДПУ'викрило цих шпи
гунів. то їх поставили це'ред 
судом у Москві. Було їх ус:.\ 
52 чоловіка отих запроданців. 
Серед них потрапило також .

шпигуни старалися не допуска
ти цих Німців і-за кордоні, 
щоб вони насправді не зроби
ли якесь поліпшення В роботі 
та не поплутали їхніх контр
революційних плинів. Одного 
Німця тримали може півроку, 
все переганяли з місця на місце 
та не давали ніякої роботи, хоч 
цей інжинєр добре знав справу | 
та хотів направити діло так, як 
це є в Німеччині

ДОПОМОЖІТЬ ГАЗЕТІ “ФОРОВ",
Приїхав райт-гонарейб'л Рамзей МекДоналд до Канади 

І як бувшого премієра бувшого “рббітничого уряду", як лі
дера Бритінської Партії Праці, його всюди запрошують, всюди 
гостюють 
пиками

(Відозва до читачів “Укр. Роб. Вістей”.)

Товариші!тільки те всюди немає нічого спільного з робіт-
МекДоналда запрошують пани з иатріотично-шові-' “The Furrow "ч босвий голос цілими врожаями і брехливи- 

ністичної організації Кенедіян Клоб. Там він виголошує й свої поступового фармсрства. офі- ми фразами своїх зрадників.
притримуюючись старої приповідки: “На чиїй лавці тильний орган Прогресивної які віддають фармерів в руки

Фармерської Освітньої Літ великого капіталу, цего не ба- і ТР0Х Німців.
Радянський суд виявив усе, 

Завданням і обовязком ціло- що робили ці конгр-револю-

ням стану двома гарними ми-

НЕЧУВАНИИ ВИЗИСК РО
БІТНИКІВ.

В деревообробному проми
слі на Буковині панують невц- 
тримні ВІДНОСИНИ для робітни
ків. Робітники працюють 12— 
13 годин денно за марну пла
ту 40 00 левів денно і мають 
тільки пій години перерви на 
обід. "Боротьба" описує цілий 
ряд фактів, де підприємці 
приймають тільки молодих ро
бітників від 15—18 років • до 
тяжкої роботи при трачках, 
щоби менше платити. Надзор- 
ці знущаються над робітника
ми й наганяють палицями до 
роботи, не даючи відіткнути. 
Молоді робітники, не маючи 
жадної практики при обслуго
вуванню машин лісопилень 
часто стають вічними каліка
ми. не одержуючи жадного 
відшкодований.

промови,
сидиш, того й пісню співай".

Перед цим клюбом в Торонто МекДоналд доспівався до Канади, <= в небезпеці й може чуть, 
що Бритійську Партію Праці назвав партією не робітни- перестане виходити. Якщо це 

чою, не класовою, але партією “інтелектуалів". Бритійська станеться, одинока фермерська го революційного руху допо- піонери. Злочинці здебільше,- 
Партія ІІрацГ каже МекДоналд, ие є ^партія клясового руху, газета, що стало А завзято бо- могти фермерській меншості го Ртвсрто розказували, як во- 
Так це є партія крізь яку гурток реакційних лідерів ("інтелєк- ролася за С.Р.С.Р. й проти ке- в ЦЇі\ боротьбі. Зараз для га- ни їздили за кордон, хто і де 
туалів" і проводить політику зради й запродування капіталі- ровництва пулом великими зети The Furrow" це є питан- бував, з ким розмовляв, через 
стам робітничих інтересів бизнесменами та фінансовими ням життя й смерти. І якщо кого вони робили свої перек:«-

МекДоналд викликає комуністів. З ними, а не з буржу- фірмами, буде знищена Ліве ми-допустимо щоб “The Fu- -«« та «к листувались, 
азією, не з визиском, закликає МекДоналд боротися. В май- кРило канадійського фермер- r,,w" вмерла, це буде вели- Крім того було виявлено, 
бутній виборчій парляментарній боротьбі МекДоналд бачить ського РУХУ* яке зробило такі кою поражкою для цілого Лі- 
небезпеку в комуністах, а не в консерватах; в політиці й так гаР"У роботу в розвитку кля- гово крила фармерського руху, 
тиці революційних борців, а не в політиці визиску й насиль- СОВОІ СВІДОМОСТІ! її зрозумінню Революційні робітники ІІ фар- 
ства капіталістів : потреби боєвоі п роти капітал - мері, які перечитають цей по-

Ані словом не промовився МекДоналд перед своїми пана- стнчної політики з боку фар- клик, повинні поспішити з до-4*азяями та виказувала на ро
ми про велике безробіття в Англії та як він і його партія “ерських організацій, втратить помогощ й не дати “The Fur- бітників, щоб їх білогвард.и- 
думає з ним боротися. Ані слова не сказав він про те, що свого Г»оевого чинника- Рсак- row" вмерти, але дати- йому^ьк, банди порозстрілювали
англійські капіталісти почйиають вивозити з Англії робітний- пануватиме в аграрному Ру- можливість стояти на чолі прск Після допиту, промов прокі - вимагали самі буржуї 
тао. щоб лише мати спокій. МекДоналда не обходить також « беа «позиці,, без перешко і воду лівого крила фармерів Р<>Р'в та оборонців Цаивищин А весь пролетаріат та селян-
, те що вивезені , Англії робітники робитимуть в других ' бі-w фермерство 1# звязани- в наближав,ч,„ся боротьбі. <->Д -иніс свій засуд. З юі ство в цілому світі признають,
країнах, як їх там використовуватимуть капіталісти для зни- ми Р>ками » замкненими уст ,- Товариші! “The Furrow" по- обвинувачених чотирьох звіль- що радянська влада правиль-
ження сяк-так встановлено, заробітної платні. Так, річи для м" «пишіться на ласці в ба,і- гребує допомоги. Треба не- «єно. бо виявилося, що вони но поступила, покаравши цих
робітничого лідера цілком побічні. КИР1В 1 моргеджовнх компаній, гайно зібрати 500 дол., щоб| попали в це діло через незнан- злочинців.

Про визнання Радянського Союзу говорив також Мек- Товариші Ни ознаки вк і- перетримати " The burrow Ч'.--|
Доналд в Торонто перед репортерами буржуазної преси. Він. ",х,<’ть 11,1 ДР-Х 1 ' ф-ірмереьк, рез жнива. .Інше одинокий 
бачите, за визнанням С.Р.С.Р. Не тому, шо це робітничо Kp;l-V. в недалекому манбут- рух зацікавлений в гуму, щоб 
селянська країна, не тому, щоб дати її змогу в мирних умо ньомх' .ІК"ЛИ І1К не°>-10 111,1 ^urrow жив і боровся,
винах краще розвиватися, але тому, щоб дати мир Европі, киі 'к,а1, ннкниці з м.ш>Ліі\ це великий революційний рух
“якому загрожує Росія". І іншими словами,- МекДоналд бажає врожа,в: як ! цего Р°к>' в. 3;' РоГ,ІТНИІ',в • визискуваних фар- 

J хідніи Канаді и ніколи неоуло мерів.

за остап-того, нім словом науки.
Коли присуд Найвищого Су

ду був виголошений, то закор
донні газети признали, що він 
.справедливий. Тільки одні со- 
ціял-демократи, як справжні 
наймити, кричали, шо іЄнх 
шпигунів занадто гост[ЗЛ- за
суджено. Як видко, соціял- 
демократи й тут залишилися 
вірними своїй природі. Вони 
хотіли бути більшими псами 
та прихвостями буржуазії та 
панських наймитів, ніж того

що значна частина з них ще 
попереду, коли палахкотіла 
війна з білогвардійськими бан
дитами. працювала разом з

.}

МО.ТОДІЖІ НАЦІОНАЛЬНИХ 
МЕНШИН НЕ ДОПУСКАЮТЬ

ДО вищих шкл.НОВИЙ УРЯД В НІМЕЧЧИНІ.
Майже всі газети національ-

ПІСЛЯ недавніх виборів ДО з СВОЄЮ роботою все, що ро- ||ИХ меншостей В Румунії опи-
парлзімснті, підчас яких було бить буржіазін. 11а ділі весь суніть з обуренням самоволю
подано так багато голосів за уряд цей буржуазний. Він ве- румунських професорів при

Засилайте свою допомогу, комуністичну партію, у Німеч- стиму політику великого кап: іспитах зрілости. Ці черновець- 
сля нечуваних умовнії через за- щоб втримати і-The Furrow "j чині довго були балачки про талу та німецьких землевласни- кій гімназії, в якій переважно
провадження комбінації ( ком- черезОкніїва. ^ j новий уряд. Аж ось недавно ків. Меншовики себе назива- вчиться молодіж українська,
бінація жниварок і молоти лоні &fc$LliMfn\irdaKMop. такий новий уряд складено. ють соціалістами, і томі вони жидівська і німецька зі 125
і сигнали небезпеки можна вже Жертви зцсТГгаїт- на адре- Хоча з усіх партій соція і потрібні бу ржуям у міністер- кандидатів ю іспиту зрілости,
зараз бачити. Вони вказують су: демократи здобули може най - ; стві. румунські професори иерепу-
на неминучу боротьбу в нед; - “THE FURROW", більше голосів, цей уряд тач Та і, справді. Коли робітни етили тільки 25 кандидатів, д
лекому часі на ширшу скалю. З Grainger Block, складено, що їм дісталося най ки застрайкують, то фабрикам- решта 100 перепала. Офіціоз
яка втягне ширші маси вази- Saskatoon, Sask. \<@нше -місць. ,. ти їм скажуть, що-Ж ми може- ліберального уряду "Віторуд"
снуваного фермерства, як ми- ----------- Чи можуть соц.-дем.. щось і мо зробити? -Це-ж уряд усім коментує з цінізмом цей ви
ну.u боротьба. і : г ™ зробити для робітників та се керує, а тому не можна нічого слід іспитів тим. шо, мовляв,

X Тільки класово свідома мен- Суд в Берліні засудив Зе- лян у марля менті та в міністер- зробити, немає грошей, а в у- молодь національних меншо
сте! ? Розуміється, ні. Вони ряді також і ваші представим-і стей плекає більше, духа ір—

рух, частиною якого ємиру, бо; як показала минула світова вшна, з неї побідниками
, ще таких ознак на зниження ••The Furrow" 1 rbw\* ми знеможуть вийти, хоч надто тяжкими жертвами, працюючі, що , 1 ' - ицін. Одночасно фермері попа- люємо до вас:

дають в нові Задовження ні-імперіялістична, війна може перетворитися в клясову й тоді 
“страшний суд” може впасти на голову капіталістів та їх най
митів.

Мир /ірекрасне слово.*. Але чому МекДоналд ані словом 
не обмовиться про той “мир", що його на сво^і багнетах, 
аероплинах, кораблях занесли світові імперіялісти в Китай. 
Індію, Африку? Чи ті'народи не заслухують на мир? Коли 
МекДоналд бажає миру Европі, то чому -ж він мовчить, коли 
та МекДоналдова (капіталістична) Европа проливає ріки крови 
в кольоніяльних і півкольоніяльнїіх країнах?

Ці питання обминає, замовчує МекДоналд і його брати 
“інтелектуали'.’ з Бритінської Партії Праці. Але вже її в самій 
ПартіЛі Іраці підноситься голос протесту проти-зрадннчої полі
тики лідерів. Цю політику найкраще схарактеризувала індуська 
делегація на неоімперській робітничій конференції, що її скли
кав МекДоналд в Лондоні. А схарактеризувала вона її так: 
політика МекДоналда в Індії гірша, як політика Балдвина 
або Лойд Джорджа. Бо індуські робітники бодай знають, 
чого можна сподіватися від консерватів та лібералів, але не 
знають, чого можна сподіватися від лідерів Бритінської Партії 
Праці. Тож нічого ліпшого не можуть сподіватися її канадій- 
ські робітники від МекДоналда поза те, що він сказав перед 
панами в Торонто.

Суд в Берліні засудив Зе-
шість фермерства знає про ці мельмана, робітника, що по- _ _ ( .... .......... .............. _..... .................................. .... ....... ^
факти нині, коли широкі маси міг утечи з тюрми кому містим- пішли в міністри не тому, щоб j ки, вахні соцінл-демократичні І реденти іі томі не може бути 
фармерів задурені тимчасо- йому письменникові Бравнові, поліпшити долю робітниці в.,, міністри. Таким чином, 
вим поверховийм поліпшен- в тюрму на 2 і пів року.

Таким чином, мен-1 зрілою для вищих шкіл в Ру- 
I але тому, щоб прикривати j шовики сидять в міністрах не] мумії.І

ПЕТЛЮРІВЩИНА ВОРУШИТЬСЯ, СКО
РОПАДСЬКИЙ ХВИЛЮЄТЬСЯ.

Старокраєва преса останніми часами починає знову пи
сати про петлюрівських гастрольорів з антайтського смітника. 
Викопує їх на поверхню велика антанта фунтами стерлінгів, 
а ділати каже їм на території малої антанти. Львівські газе
ти доносили, що у Львові недавно відбулося збіговисько пет
люрівців, на якому обговорювалися “важні державні справи"

Найновіші газети доносять, Шо 14. липня “в одній з країн 
малої антанти" відбулася таємна нарада петлюрівців "варшав 
ської орієнтації”, в якій взяли участь: “премієр" Андрій Лї- 
вицький, який прибув "впрост з Варшави", Олександер Шуль- 
гин, який прибув “впрост з Парижа" та ще й генерал Ca.ife- 
сьянй. який... невідомо звідки прибув. Крім згаданих петлю
рівців, на нараді були ще присутні представники тАих країн 
Польщі, Англії, Франції, Румунії та Італії (бачите, якою вели 
кою міжнародиьою стала “українська справа”?).

Пишуть газети, що на тих нарадах зайшли "ауже важні 
ухвали. Перш всего знову сформовано уряд. Премієр-міні- 
стрів — А. Лівицький, місце осідку Е^ршава. Буде сидіти у 
Варшаві, доки не вирушить на Київ. Як дістанеться до Київа. 
то там вже не буде сидіти — буде висіти.

Міністром закордонних справ вибрано Шульгнна. з мі
сцем осідку в Парижі. Бо закордонні справи вимагають, щоб ! 
петлюрівські міністри сиділи за кордоном України. Військо
вим міністром вибрано Скальського на найлекших умовах 
збудувати військо. Доки не збудує війська, доти не матиме ]
МІСЦЯ осідку. -------------------------------------------------------------—І-----------іг.-і-пг-.і— ......  - .................. ............ .................... •

Всі инші міністерські портфелі остали в руках представ Будинки прмюту й сиротини»,то їх b 74 акрами землі купи* Гвловний Заряд Робітничого Запомогового Товариства. В минулому числі ми подавали фото- 
ників держав великої й малої антанти до того часу, доки Лі- графі! обох цих будинків з поодинока, а тут подаємо обидва'разом, щоб показати, як ці будинки*положені. Віддаль між обома будинками коло 400 фітів. 
внцький не повалить радянської влади. Газети додають, що] Більший будинок (з правого боку під лісом) стоїть фронтом на південь, а менший фронтом на схід, до ріки.
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пер меншими гуртками готов-,здобу їм учні власними силами nunnî^wv щртіum^v^ar^ 

лять гхртк it доклади . X кожній з хчнів-працьовиимв ипГиК І -Ш ІНиІАНцІІ J ВО"

ЛОДНМИРСЬКІМ ПРОЦЕСІ,

, ді в менші гуртки-ланкн й те- ; ред цілою групою працю. »:

Куток робітничо-фармерської молоді Один виборний докладних слідить за докладом свого дан- 
гуртка-ланки спису» все. що ; кобого промовця й других з 
подадуть йому тавариші з йо- поглибленою увагою. Тільки

— Завтра! З прослідять та заваажуть все | то ланки зі своїх записників час від часу чути шепоти , ма- В 1925 році переведено па 
нас же немає зараз плину". Зі- те записують у свойому загін- прочитає ще раз на ланці то ї лесеньких працьовників ума ес>й Волині масові труси та 
питають одні й відповідають смику, таки тут на оттому го- спільно складений доклад, “то я мав записане"... арешти. Арештовано тоді до

Скінчили- доКладчики. до- І-ôBO чоловік. Був то україн- 
вони і жде слідуючого дня Це зро-1 повнили слухачі дещо пропу-' ський актив частини Волині. 

Щука- бнла кожия ланка. Другої

♦

ген...’’ “Коли?
її

родці-цвітнику.
А другої днини вже ВСІ 

] розбрилися по полях.

провірить його ще докладнішедругі.
(селі, вимітають смітТя, насз- “Давайте складемо - плин.

Деяь Жовтневої революції є джують деревину, цвіти — щоб Головне завдання є 
памятиим днем для робітничо- було гарно й весело жити в о- “Розглянути квітки, що вже ють за польовими квітками, днини виступають самі доклад 
селянської дітвори-молоді Ра- селі печер. Одних жителів ne відмили, розсліжити ті. які Находять квітку чи Зілля їм чу-j чнки ланок зі своїми ланковії
дянськбго Союза

В ДИТЯЧІМ САДІО'.
вдлрнлн що СИЛИ В ДО- СКЛ|ДЖВСЯ він виключно з се

зоні сам, собі на славно" аж лян- робітників та трудово, .ін
телігенції Чинники, що пере- 
бодилн труси та арешти, заки- 1

щене І

в v.xax за.іящіло..
мері ховають, других женять, а митуть зараз, й такі, шб ма- ке. не Знане, так зараз і бігом ми докладами й виказують ne-1

до своєї товаришки-вчительки. -------- =--------------------
II. .7

дали арештованим приналеж
ність до КПЗУ і підготовку до

На згарищах, руїнах старої, третих так витають з приху- ють завязки цвіту*", 
її лож- зо* на світ. ! весело жнеться. Місцем розсліджування .- : і сиплеться" з малих оттих ро 

тиків ціла вязанка запитів 
: старша товаришка, перебира

царської школи 
ної науки, фалшивої моралі й працюеться оттим малим твор 
неправди, двигнули працюючі; чям печерських осель 
школу нову з новим змістом, правляться звичайно самі co- 
новим життям. И спішить дріб- бою. Оттак вже змалку при- 
ний працюючий люд до своєї маються жити й працювати 

Ледве вивчить іуртом, розвиваючи в собі

повстання з метрю відірваний 
Волині від Польщі і прилучен
ня до Радянської України. 

Після надзвича/шо тяжких
Група розкольників, що від] вернулися до рядів Л.К.М. як умов в слідчому арешті, части

ну арештованих звільнено, а

ВІДСІЧ РОЗКОЛЬНИКАМ.город-цв:тник, сад, поля, дуг 
сіножать, ліс, вода.

правдиві молоді більшовики
3. Ми закликаємо всіх Ком-'"Р0™ 151 виточено пР°цес*

який пізніше відбувся в Воло-

: ряду місяців старалась шкоди
ти праці Ліги Комуністичної 
Молоді в Торонто, опинилася 
уже поза лавами Комінтерну
Молоді. Як це вже було нові- які виключені опозиціонери 
ломлено в ч. 90 "Укр. Роб. робнли-б для поширення своєї 
Вістей" всі ті, що не підписали роскольницької роботи поза 
предложеної Центральним Ви- Торонтом. 
конавчим Комітетом заяви, ав
томатично були виключені з 
Л.К.М. Провідникам “опози
ції” вдалося повести за собою 
53 членів, що становить мен
шість членства Л.К.М. в То

нової школи.
пару слів дома, та знає дрібо- »"ичку організаційної прина- 

стола до по- лежкості й колективного тру-
>V

сомольців в Канаді, щоби го
стро відбили всякі стараннії.

тіти ніжками від
рога, вже й галасує: .“мамо, я да
ючу в садок**... 1 йде туди А Чотири-пять років працює 
в тому діючому садку — як на гак то та дрібна-дрібнота. Вив- 
базарі. Кипить життя. Тут, в іає мови, вивчає ігри, пісень -- 
піску; будують одні печері, j вивчає і 
мені кальні нори, заставляють майбутнє

димнрі.
На суді виявилося, що всі ціІ А

відомості! про склади зброї е
байки агентів "дефензиви. На

; суд достарчено пару карабінів,
І ,, , ! які безумовно походили з ча-4. Ми домагаємось, щоби, , сів світової війни і, як зізн.іва-копн цієї резолюції вміщено. .111 СВІДКИ оборони, в невідо-негаино в нашій пресі. 1 ,мий спосіб опинилися в забу-

дованнях оскаржених. Ніяких 
паперів секретного змісту, що 
нідтверджували-б закиди, не 
було. Було ще пару багнетів 
перероблених на кухонні ножі. 
І то мала бути зброя для пов
стання...

Оскарження . опиралося ви- 
; к.іючно на даних агентів де
фензиви та їх конфідентів.

Вирок суду був страшний. 
9 осіб засуджено на доживот- 
ну вязницю. 4-ох на 15 літ, <9 
по 10 літ, 12 по 6 літ N60 по 
4 роки тяжкої вязниці.

Найвищий суд Польщі цей 
і вирок затвердив.

Процес цей є страшним у- 
даром для селянсько-робітни
чого руху, але то не значить, 
що темно визвольної бороть
би має ослабнути.

т
житєвих звичок на д

/там жити невеличку сім ю. 
При печері обовязково будка 
для песика Гривка, щоб сторо-

В ТРУДОВІП шкоді.■
Учні трудової школи приносять квіти і зілля де вчительки, щоб еоні їм 

вияснила життя цих рослин.На 8-му році життя зі садка 
жив майно сім, перед злими тле дитина в трудову школу. На загальному мітінгу членів 

Л.К.М. в Монтреаді одобрено 
становище Ц.В.К. Л.К.М. і, рі
шуче відбито спробу торон- 
тонських опозиціонерів “заво
ювати" для себе і монтреаль- 
ське членство. В голосуванні 
заледвн кілька одиниць стри- 

найрішучіше осудили розлам- ушлися від голосування 
ницьку роботу опозиціонерів.
На цьому мітінгу зроблено та
кож пляни для майбутньої пра
ці. Вибрано тимчасовий Місь
кий Центральний Комітет і но
го організаційний та індустрі-|"К 
яльний підкомітети. Організа-j опозиціонерів гострр 
ційному комітетові призначено І но. 
негайно виробити плян для зре-

листок ззі листочком жи-Час на виконання праці-зав-1 ючи 
дання: один тиждень. Кожний !вої квітки, все росказує про те 
дослідувач е обовязаний взя-1 колірове сотворіння природи, 
ти зі собою записник, олівець, | (Дивися мал. 1.) її користі чи

Малі дослідувачі все

людьми. З боку печері копа- j А трудова школа — це не с 
глибоку криницю, таки та стара буржуазна школа, 

цімброваиу. Воду тягне вели- яке заставляє учня слухати і 
кий журавель. На кінці ключ- слухати, а говорити литії тоді, 
ки глибоке, злоровенне ведро коли прикаже вчитель. Ні -

, І трудова школа — це школа

ренто.
Дня 23. липня с(£л 

Укр. Роб. Домі в Торонто мі- 
тінґ усіх тих, що залишилися 
членами Л. K. М. Прибуло на 
цей мітїрг коло 60 членів. ЯКІ

ють
икано в

ножик й невеличку коробочку, шкоду
Поза тим з харчів на лоро- пишуть і пишуть... Дехто з їх 

гу: пів бохонця хліба, сала, 2 ще й малює квітку, зілля а то— з бараболі
З зварених яєць, сухариків іі й бджолу, що тріпоче криль

цятами над квіткою. Дехто в 
Завтра починаємо вц горо- коробочку кладе живу квітку.

На третій день вони перегу- 
і в нас..." куються в лузі, пошукуючи

ЯК
фляшку молока

На загальному мітінгу членів 
Л.К.М. в Вінніпегу одноголосно 
одобрено становище, яке за-

дів-цвітників В кого є город
цвітник?... В нас є 
А далі спільно вибирать .і там за розвязкою свого зав- 
записують собі до кого підуть дання. ннв проти опозиціонерів Ц.В. 

Роскольницьку діяльністьж в І так день по дневи, з пере-наперед, а потім вже склада
ють чергу звичайно так, щоб ладованою все свіжо торбин засудже-
було по дорозі

‘‘Завтра в 7-ій годині руїна- рикн-працьовники по просто 
ємо з місця. Збираємося всі рих, пахучих сіножатах, но 

Згода

кою манджають наші школя
'S Працюючи в літі, не забу-ортцнізування торонтонського 

Комсомолу на фабричні ячей- і вайте про .свою пресу. Коли 
ки та територіяльні групи. Ви нічого не зробили для неї 

Цей мітінґ був найкращою |! мїсяці травні, то зробіть за
раз. Постарайтеся, шоб Ваша 

ліга травнева ліста була заповнена.

лях, лугах та лісах, не минаюч.і 
яруг ні дебрів. А їхній запи
сник все більший і більший. 
Олівця списали стільки, що

в школі 
І підготовка йде дома. Ла

годять торбинку ще з вечера, 
навантажують її хлібом, салом 
і ще де чим, дослідувач прнвя- 
зує до пентельки на іинурочок 
ножик, .щоб не загубив і ля- 

А ранком 
— ще далеко до означеного ча

діти в дитячім еждку зі вчителькою читають малюнки в книжечках.

Ця громадка малих працьов
ників — це самі будівничі, які 
так і будують цілі оселі пі
скових печер.

Другий гурт дітей-працьов- 
ників вимірює своїм мірилом- 
ниткою шлях, дорогу від одної 
оселі до дру гої, то в ліс то па 
поле. Закладають шини 
патичків таких простісіньких, 
заізджають на їх величезними 
возами коробочками від сір
ників. накладають в їх піску і 
везуть оттой матерія.т на будо
ву печер. Поїзд свище що 
хвилини, машини так фуфукае 
а вози все своє трах-тарах, 
трах-тарахтах... —

Буває й таке, що нещастя 
трапиться: от віз зійде з шин, 
а то й цілий поїзд Л матерія- 
лом перекинеться, дещо поло
миться та малий зе.іізнодорож- 
мий персонал дає собі ,з тим 
раду. Тро*хи побідькає, посту
кає, поладнае її нже зіГов чути 
фю-у-у-у... Ідуть...

А дівчата звичайно й со
бі находять роботу. Одні з 
них пораються коло великої 
печі, щ0" побудували будівничі 
по середині оселі. МІСЯТЬ 11 I- 
ляниці, хліб, приплескують ви 
пікають його- а далі подають 

.залізнодорожникам'на поїзд й 
ті розвозять жителям по пе
черах. ИниГі гїорядкують в о-

праці самих учнів. Вчитель в 
трудовій школі - це товариш 
з більшим життєвим досвідом, 
знанням й співпрацьовник ма
лолітніх робітників ума. Ді
твора, засвоїла собі трудові 
звички життя колективу вже в 
садках. В трудовій школі — 
семирічці, ті звички далі роз
виваються. закроюють що раз 
більшу і більшу полосу життя. 
В цій школі дитина здобуває

відповіддю роскольникам, які 
думали, що торонтонська 
без них не зможе функціону
вати. Щирі Комсомольці в То
ронто доказали, що дезерція 
кількох десяток членів не по
шкодить їхній праці. Позбув
шись тих елементів, що завше 
вводили тільки роздор в їхні 
ряди, вони кинуться до праці 
ще більш енергійно -і зуміють 
ще краще виконати свої зав
дання.

На цьому мітінгу членство 
приняло одноголосно отаку ре
золюцію:

1. Ми, члени торонтонської 
Ліги Комуністичної Молоді, зі
брані на загальних членських 
зборах в Українськім Робітни
чім Домі, в понеділок, 23.|ли- 
пня 1928 р., заявляємо, що ми 
зобов'язуємось працювати е- 
нерґійно і безустанно для збу
дування знову активної Ліги 
Коммолоді в Торонто і За.про- 
водом нашого Ц.В.К. зробити 
торонтонську Лігу могутнім 
вождем робітничої молоді.

2. Ми закликаємо бувших 
Комсомольців, яких підмови
ли провідники опозиції вийти 
з рядів Л.К.М., щоби привер
нули знову свою льояльність 
до Л.К.М. Канади, відцуралися 
своїх облудних провідників і

Товариші! Відновляйте передплату 
на “Укр. Роб. Вісти-*!вже ледве-ледве держиться ру

ки. А лиця їхні смагляві, опа
лені всміхаються з ямочкою 
на підборіддю - очі так і свер- 
диком вертять ген-ген в дале
чінь аж у найглибшу глибину. 
І не втомилися.

Так і проминув тиждень мо
зольного їхнього труду кру
гом оттого завдання. А зараз 
першого дня, слідуючого тиж
ня розбиваються на менші 
гурти-ланки по 6—9 нрацьов- 

Бачуть ловнісько пчі і. никїв в нижньому гурті. Кож 
товаришем • та ріжиих мушок, що перед і- ній і учасннків-дослідувачін

переглядає свій записник, 
приглядаються їхній праці і (Мал. 2.) Прочитує, пригадує 
слідить. Слідять за ,життям собі - чи все списав, допов

нює пропущене. Зробив* це 
машинки. 1 все те, що бачуть, | кожний зокрема, єднається то-

see«♦♦♦♦♦♦♦♦♦»♦♦♦♦♦♦♦+♦<.
х / -, ,

КУПУЙТЕ “КАПІТАЛ" К. МАРКСАгає слати... Спить.

су, як вони вже всі завели го
лосну гутірку ПІД UJKO.TQJO. 
Йдуть. В городку оглядають 
цвітник. пізнають й відріжню- 
ють краски квіток та їхній за- 

власним трудом знання й до-.І пах. Питають власника ого- 
свід. Вона сама запрацьовує і родця,

з Подаємо до відома всім нашим організаціям її чи
тачам робітничо-фармерської преси, що наше видав- 
ішцтво отримало й оголошує на продаж

ПЕРШИЙ ТОМXяк зветься кожна кві- 
собі знанни всіма своїми рухо-|тка, яке її насіння та як садить 
вини мязами. Учні спільно зі ся її 
своїм старшим 
вчителем чи товариііікою-вчи- гають з одної квітки на другу 
телькою складуть собі плян 
лекції..

“Товаришу Петре Самійло-j квітки, за життям кожної ко 
внчу! Що ми будемо вивчати 
сьогодня?” питають звичай
но учні-зараз по приході вчи-

КАПІТАЛУ
КАРЛА МАРКСА В УКРАЇНСЬКІЙ МОВІ.

"Капітал" отримано вже кілька тижнів тому назад, 
однак ми його на продаж не проголошували, бо він 
був ще не оправлений. Зараз “Капітал" оправляється 
і замовлення разом з грітуми засилайте на лише подану 
адресу.

Ціна в гарній оправі з золотим відтиском на окладний! 
виносить лише $2.50.

Отримано обмежену скількість примірників, тому 
спішіть з замовленнями, коли хочете мати цей великий 
тйір.

теля в школу. ,
А що ви хотіли-б вчитися J 
завважує вчите.іь-товариш.

Думають... Подають ріжні теми 
научні, чи завдання труда. Під
шукують, провірюють, а далі 
погоджуються на одне спільне 
опрацьований видвигнутого ни
ми завдання. “Підемо поди
виться, які зараз цвитуть кві
ти... Добре товаришу Самійло-
вичу?"... “Підемо... підемо, на------------------------------------
сіножать в Луг, ДО лісу, ген — Учні трудової школи після тижневої праці переглядають свої записники.

JHE WORKERS & FARMERS 
PUBLISHING ASS'N

Cor. Pritchard & McGregor Sts.,-----------Winnipeg, Man
♦

* *■ 1
Бувало вони довго сперечались під той час,вищирені кливаки, а гарчання переміннлоСІь 

на рикання, та таке грізне й люте, що лякало поки привчали його до рук — чий він. Обоє 
найвідважніших. Так само боялись його фар- претендували на його і кожен y-голос опо- 
мерськї собаки, що зналися на звичайному со- віщав про всякий прояв приязни від Вовка, 
бачену гарчанню, але ніколи перед тим не ] Але по-первах чоловік мав кращу перевагу

в його, головним чином тому, що був чоло-

вив Ват, помовчавши хвилин із п'ять, коли 
вони все подавалися стежкою під гору. “На 
почті має бути чек, і ми його заміняємо на

ДЖЕК ЛОНДОН.

РУДИЙ вовк В МОЛОДІ НАШЕ 
МАЙБУТНЄ!

і
прекрасне гречане борошно, галон кленового 
цукровику та нову пару черевиків для тебе".

“Та на прекрасне молоко від прекрасної 
короби містрис Джонсон", додала Медж 

— перше число, чуєш?” ,—-
Ват іЛІмово.іі насупився, але враз обличчя 

Досить було того шелесту, щоб він йому засяло й він ляснув рукою по боковій 
сусідка найближча, і уже підозріло наїжився,“а під вітряну годину кишені.

*. (Продовження.)
Мншим разом рудий мандрівник устиг пе

ребігти вздовж половину Каліфорнії, увесь 
Орегон і більшу частину Вашінгтона, перше 
н(ж його злапано й повернуто назад. Над
звичайне було те, як швидко він відбував до
рогу. Відгодувавшися та спочивши, ледве він 
почував себе на волі, як негайно всю енергію 
свою справляв на те, щоб як найдужче гнати його за клондайкського пса. Цієї жінки брат 
Першого дня таких гонів він міг перебігти сто десь розкопував мерзлі золоті жили в тій да- 
п'ятьдесять миль, далі — коло сотні миль що- лекій країні й тому вона вважала себе за авто-!п 
денно, аж поки його не займано. Повертався ритет у цих справах 
він завжди худий, голодний та дикий, а від
ходив все свіжий та міцний і простував на пів-

Не забудьте передплати
ти для своїх дітей міся

чний журнал

чували вовчого. 1
В його не було минулого 

починалася з Вата її Медж. Він прибився з звик до жінок. Жінок він не визнавав. Річ, тра 
півдня; але жадна вістка не доходила до їх з якою він ніяк не годився, — це вбрання 
про його власника, від якого він, знати, втік. Медж 
Містрис Джонсон, їхня
та той, що постачав їм молоко, визнавали вона зовсім не сміла наближатися до його

Пого історія вік. Зразу було вндко, що Вовк зовсім не Зав-

“СЗІТ МОЛОДІ"
шо виходить у Вінніпегу 
І друкує приступні для 
молоді статті, вірші, опо
відання, забави, загадки, 
а особливо ‘звертає увагу 
на належне виховайия ро- 

бітничо-фармерської 
молоді.

Поширюйте вістку про 
цей журналі Збирайте 

нові передплати!
На цілий рік передплата 
виносить тільки 50 центів.

Поодино іе число 5 ц. 
Замовлення з грішми по
силайте па таку адресу:
THE YOUTH'S WORLD 

Pritchard 4 McGregor SU., 
Winnipeg, Man.

Дарма. Ось тут у мене найчарівніша нова
А Проте годувала його Медж. До того во- корова, а що вже щедра — то на всю Калі

форнію!"
“Коли це було написано?” спитала "вона 

палко. І додала з докором: “І ти мені не по
казував".

на-ж таки господарювала в пекарні,
ласки, навіть тільки з її ласки, було йому 

дозволено переступити той "недосяжний поріг 
Та вони їй і не перечили. Бо краєчка вух Так ото, зваживши на ці обставин», сподіва- 

у Вовка, очевидно, були колись відморожені, дась Медж перебороти й перешкоду що-до “Я сподівався прочитати тобі це, саме йшов-
та так сильно, що вони ніяк не загоювались своїх убраннів. Тоді Ват і собі вжив спеціяль- ши -4° почти, у такому точнісінько куточку,

переможним, чого ніхто не міг зрозуміти. цілком. До того він скидався на фотографії них заходів, завівши звичай, щоб Вовк лежав як оцей", відказав він, махнувши рукою до 
.Але нарешті по цілім році марного втікання, аляскннських псів, що траплялись їм по жур- йому в ногах, поки він писав. 1 так ото пе- сухої колоди, де було вигідно сісти,

він скорився неминучій долі й поклав лиши- на.тах та газетах. Вони часто міркували про стивши його та до його балакавши, загаював Тут малий струмок котився поміж густою
тись при цьому катеджі, де він уперше колиеь його минуле й" силкувались уявити собі (про свого робочого часу чимало. Зате-ж переміг папоротю, линув додолу обліпленим мохом
розірвав трусика й заснув коло струмка. 1 на- це їм доводилось лиш читати та чувати), що нарешті й дуже можливо, що перемога сталась камінням і стежку їм перебігав по-під самими^
віть після цього чимало часу минуло, перше то за жиртя його було на півночі. Що північ саме тому, що то був чоловік. Та на те Медж ногами. З долини лунали солодкоголосі жай-
ніж його панн спромоглись "погладити його і досі його принаджувала, • про це вони добре закидала, що тим часом можна було-б при- воронцеві співи, а (еть довкола їх то пере-
Це було великою перемогою, коли тільки їм знали. Бо инколи ночами»вони чули, як Вовк дбати ще зо чверть милі дзюркотливого струм- ганялися в сонячному промінні, то пурхали
самим він дозволив доторкнутись рукою до тихесенько скавчав, а коли повівав північний, ка та принаймі зо два*західніх вітри, що спі- в холодку великі жовті метелики
його. Він такий буї перебірливий, що жадному вітер та брався мороз, великий неспокій опа- вали-б у їхньому борку, коли-б то Ват цілком

щастило підступитнс* до йото, дав його. Тоді лунав у повітрі скорботний був присвятив свою енергію на перетворення
його лемент, як справжнє вовче ридання. Не пісень, а Вовкові дав бн змогу виявити його 
гавкав він ніколи. Найбільше збурення не мо- натуральний смак і вільне обрання 
гло спонукати його озватись по-собачому. Р “Щось давно не чути за ті тріолети", мо-

отже з

ніч, скорявши свою істоту перед чимось не-

Тим часом инший ’гомін доходив до їх з 
долини й домішався до тихого Ватового чи
тання з рукопису. Це був хряск важкої ходи, 
відзначений раз-за-разом лопотінням зрушених 
камінців.

гостеві не
Кожного, хто наближався, він вітав глухим 
гарчанням, а коли хтось насмілювався підійти 
ближче, губи вовчі підносились, висувались Відновляйте передплату 

і “Укр. Роб. Вісти"!
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ПРО НАШІ ГАРАЗД*. ПОВІДОМЛЕННЯ.
Др В. ЧАСНИЙ

ЛІКАР. АКУШЕР І ОПЕРАТОР (M D CM., LJLC C )мтнг молоді у Вінніпегу.Ро*д»..кіі кал десять тому 
Взялись ВИЇЗДИТИ З ДОМТ 
Українські чорнороби 
За море ~ широкі водж

Приїхавши до Канади.
Лучились в нові громади 
З народами ріжмих націй 
При залиттю і при праці

Працю»ади-г арувалн 
Піт гарячий проливали 
У фабриці і на фарш 
А багато й в сірій майні

Тяжка праця їх гнобила. 
Здоровая, як черв, точила.
1 вкінці робітник бідний 
Був до праці вже нездібний.

І що далі, то ще гірше. 
Робітник терпить все більше 
Визиск і пекольнХз м>кч 
П втратить ногу або руку,

Жінка ft діти з жалю плачуть, 
Бо виходу вже не бачуть.
Як гіркий свій вік прожити 
1 як на хліб заробити.

Але як завжди буває — 
Кожне лихо кінець має; 
Злидарі взялись думати,
З біди виходу шукати

Почали в гуртки сходитись, 
Щоби ліпше разом вчитись, 
Як зарадить лиху тому •* 
Бодай трохи, тік не всьому.

І по тяжких трудах-праиі 
Росли організації.
А попри них ще і те,

* Що ми звемо Р.З.Т,

Р.З.Т. про членів дбає,
Тм ,в нещастю помагає, 
Спішить членам поміч дати, 
Що нездібні працювати.

По.у мерти "члена — членкині, 
Р.З Т. дає родині 
Ще Й* посмертну запомогу, - 
Щоб прожити мала змогу.

Скажх тим. шо легковажуть, 
Що Р.З.Т. — як LO кажуть — 
Утре сльози тут, то там. 
Бідним вдовам й сиротам.

Гіовідомдветься всіх членів старшо
го підвідділу Секції Молоді у Війні- 
леї > то а ' неділю. 12. серпня, в і од. 
10 перед полуднем, відбудуться збо
ри. на яких будуть обюворюваиі ор
ганізаційні справи Всі члени й член- 
кині повинні обовязк’ово бути прмсут- 
нимн на цих зборах. Нових членів 
радо вітаємо.

413 SELKIRK AV*.
(На місці д-ре Гержжбе**.)

Phone 66 866 W ШКІРКОу Урадує ееіерема.НОЧУЄМО У ВИМІРНІ нішійеіі праці » північнім Оеіеріо. і 
Коеееріамв шц)кш т-ва Л Ново- 
веч в акмсу опру ті. До Ажоевмл і 
Сажі ІкфсюоаЛа доходи» вчшсдь. У- 
сіросно два nuiu • одне представ- 
jMHM Поро&аеао хаходи дав в не на
їм з іоннертаин Діючі Маилаїпюву 
Орхестру по північнім Опери

♦шажовя» звіз дав то». Васнлик 
Від І липне 1927 р до 1 липні 1928 
р було: приходу $965,91 ; розходу 
$94865; остае в пасі $1726 Рахундя 
провірн-іа вин: рольна хомкі» з т.т. 
І Марновсьаоіо, Р Терміна і А. А-іех-

3 ТРІЩИШ ПОЧАЛИ.
Какі. Свсж. Престо*. От. ПЕРШОРЯДНІ УКРАЇНСЬКІ КРАВЦІЯ в погоні за працею На зустріч 

снується купка людей 3 дале
ка їж бачу Кожний чорний, мокрий, 
обдертий, з повислими головами в 
низ Я праглучуккь до ml Говори
мо Про A fil. про Ні а Д піии;
та Про. , ючлм. Г врадили заночува
ти у бакскарах пана Стіара.

Гіо королі запримітив я в одного 
старшого віком чоловіка з матої ком
панії. галету. Видно заголовок "Укр 
Роб. Вісти* Ну, думаю собі, це має 
бути добрий товариш. І справді 
Ми вже вибрали собі найкращу ка
ру. де було багато паперу, радіючи, 
що 6?je чим вкритися і постелити 
Ми ос їлися в карі Стару шок розгор
тає галету *Увр Роб. Вісти* і каже 
‘Товариші, коли товариші 
мв за зле наше переживання. Це на
укою для нас, як віддячуватися тим, 
шо спричинити нам нинішнє життя 
ТСіькн таке житті прискорить нас бу
ти людьми і змусить нас думати над 
собою г своїми дітьми. Чи ви дума-

Заходом робітничих організацій в
; Виробляємо най крижі і з 

і найновіших мод І на означений час. За вдоволення ручммо. 
ЗАХОДГТЬ ДО НАС ОСОБИСТО, А З ПРОВІНЦІЇ ПИШПЬ ДО:

KUZYK * DBMKIW
Coe JARVIS AVE..

Кічснер .строєно на 22 липням Гіре- 
стои. От., віче в справі засновамня 
відділу РЗ.Т. В 3-ій годині кімната 
віча буаа заповнена нашими працю- 

що прийшли послухати про 
організаційну працю взагалі а про, 

Навіть і поліцай

ЮТ КИЛДОНАН. МАЮ
Цим повідомляється членкннь від- 

діїу Жінсекції в Іст Килдонан, що за
ходом заряду віддих ТУРФДім від
будуться в четвер. 9 серпня, н год.
4-ІЙ вечером СПЕЦІЯ-ТЬНІ ЗБОРИ.
При ходіть громадио. бо є важна 
справа, яку треба залагодити.

В суботу. 11. серпня, в годині 8.-ій 
вечером в Укр. Роб Домі в Іст Кил- Щойно вийшла з друку накладом 
доиан. відбудеться спітьннми силами робітннчо-Фжрмерського Видавничого

7. Гі ТУРИСТ» «ж. цівхвх вннжн, Од. 
С М ВЕЛИКА ЗАБАВА. Весь прихід Дорошкеянча п. н.
із забави призначений на Роб. Літ.
Школу На забаві буде пригравати IDAU rttDAUUA
добірна музика. Робітникі і робітни- ІОАГІ Фі AnilU
ці! Приходіть громадио. Забавитесь, 
потанцюєте і поможете 'Робітничій 
Діючій ^ Школі. Вступ для дорослих 
25 центів.

WINNIPEG MAN.• 14 MAIN STREET.
Юними.

ЗАМОВЛЯЙТЕ НАЙНО
ВІШІ КНИЖКИ!

Р.З.Т. зокрема 
прийшов. КРАВЕЦЬКА РОБІТНАВіче відкрив т. Вінфліидзідер, ПОЯС

НЮЮЧИ потребу скликання цего ві
ча Вибрано предсідннком віча тов 
С. Романовича. Перший промовляв 
т. В. Сенишин з Кіченер. У своїй І 
промові сказав бесідник, як зростали ; 
робітничо-фармерські організації на 
камадійській території, як виховуєть
ся молодь в Діючих Робітничих Шко- і 
лах. яка праця в віддітзх ТУРФДім і 
та Р.З.Т., виказуючи, які корнети при- ! 
носять членам робітничі організації. 
Другий бесідник віча т. П. Гунчак з 
Кіченер подав тҐпочаткові часи т^о-1 

реиня наших організацій, та трудно
щі, з якими доводилоеь зустрічати 
активним працівникам. Та трівка ор
ганізаційна праця зорганізованих ро
бітників і фармерів довела до того,

саядровпча.
У звітах делегатів і делегаток вия

вилося, шо членство в нашій органі
зації зростає, але освітня праця зви
чайно, як під літо підупадає.

Багато часу з'їзд присвятив над у- 
хвадами із Всекраєвого З'їзду ТУРФ- 
;іім і виробив пляни. як би ці ухвали 
перевести найскоршс в життя.

З’їзд закінчено співом Інтернаціо
налу.

Убрання А оверковтн — 
добра матерія, дешеві ціни, 
найновіші моди, совісне ви
конання.

A. CHOMA
567 Selkirk Ave., WinnipegHe » .in- огляд ДІЯЛЬНОСТІ! І ТВОРЧОСТЮ

Одне з найкращих книжок про 
L Франка, добре налається ддв по- 
знайомлення з творчістю й діяльністю 
великого українського письменника. 
Добра для гуртових читань в органі-

Марковськнй і Смук, 
секретарі з'їзду. УВАГА. БИРДСГИЛ І ОКОЛИЦЯ!

ДР. ЙОСИП МЕГАСЦим подаємо до відома, шо старан
ням Дівочої Мандолінової Орхестри 
при відділі ТУРФДім в Транскона, зжції.
Май., відбудеться В суботу, 11 ВЄр<- ППММІПНМК,. >S пригін Іятенн н год. 8. вечером. в салі Ф.ір- ц,на Bpl,li,pte<Ka 25 центів. Для 
перського ;Ьм\ ь Бирдсгил, Ман. гуртових замовлень велика знижка. 
ВЕЛИКИМ КОНЦЕРТ. Програма кон- Всі кольпортері наших організацій
церту підібрана, як найкраща Хто повинні мати цю книжку в себе, 
прийде, то не пожалує. Приходіть 
громадио.

УКРАЇНСЬКИМ ЛІКАР І АКУШЕР
Ю164А —
Room 201

Телефон 1341

ІВ НАС ВЖЕ 0 Р.З.Т.4*е, що лиш -ми переживаємо таке то- < 
ре? А послухайте, я вам прочитаю, 
як по цьому світі поводяться з робіт
ником (читає): *В кіхтях терору Й

ІОІ STREET
Kitchen Block

Edmonton. Alta.Ceftm Ahhc, Oht.
що зараз в нас є поширена організа

цій носилися з думкою вже довший ційна сітка мало що не по всіх важ
те, щоби заснхнати відділ Р.З Т. Ми- ніших центрах. Представив ті всі 
иудої весни ми дале запит до Голов- тсві випадки при праці.

ВизискV чехословацької буржуазії*.
Всі слухають, а мороз тіюм ‘так і 

Переходить. Перечитавши замітку з „ . _
П..Д.ФОА, членів Чедікловацькоі Но- Hwl" ■'***' * rv "'*л' Ро6ігиич',-*аРмеРсь*01 сі>" З

«аси-, вати відділ Р.З.Т * На це І З гим лихом ведуть боротьбу самі пра-
1* З Т. прнпорх чив відділові Р.З Т. у цюючі, з’єднані по робітничо-фармер- 
1'зеланд розслідити нашу місцевість, ських організаціях. Тов. прЬ*|овець 
чи можливо тут заснувати такий від- . довше спинився над Р.З.Т.. вказав на 
Дії- діяльність того товариства та допомо-

не щастя та Замовлення разом з грішми зжем- г 
лайте на адресу : ДР. ГРИГОРІЙ НОВАК

МОНТРЕАЛ, КВЕ.
ЛІКАР, ХІРУРГ Т АКУШЕРUKRAINIAN LABOR NEWS

приіндГникам Укр'робТточо'ІШо3 Cor. Pritchard and McGregor Sts 
ли при відділі ТУРФДім в Монтреалі, Winnipeg, Man.
що в суботу. 18. серпня ц. р. о год.
К. вечер<їм відбудеться в Прініі Артхр
Салі. V 8 МАСОВЕ ШКІЛЬНЕ ВІЧЕ,

ЧИТАЙТЕ І ШИРІТЬ! ДР. П. ГУЦУЛЯК
віче, на якім почуєте найбільш пекх- найбільше науковий і найкраще ілю

стрований ку .і ьту рно-освіт ний 
місячник

м> містичної Партії по Верховині, ка
же: Товариші, нам шкода і того па
перу, з якого ми зробили подушки, 
бо коли-б ми люде свідомі своїх ін-

Телєфон: 54 351
459 Selkirk Ave., Cor Powers

WINNIPEG. MANITOBA
терссів, коли-б ми хотіти бачити де 
корінь лиха, ми ст.аралися-6 самі І | 
других наводили-6 никорінити все it * 
здо, яке віками давить працюючих. 
Час вже, каже, нам, робітникам, шу-

Час

Дня 20. травня прибули до нас двох і ту, яку подає своїм членам на час 
товаришів з Веланд, т. Василь Гунь- 
к.і -і і Василь Матеєк. Ми скликали

.випадку слабости, чи смертні.
І Обох промовців слухали учасники 

І збори Й прибуло поважне число фар- віча з найбільшою увагою. На вічу 
мерів і. фармерокЛ Збори отворив т. вирішили присутні заснувати в ІІре- 
В. Гунька і пояснив присутним, яку стоп, Онт., ніддіт Р.З.Т, й на початок 
користь мають робітники з РЗ-Т-. На вписалося 13 членів. Міркуємо, що 
мкінчення сказав тов., В. Гунька, що ‘та тринацятка свідЬмих товаришів по- 
повинність кожною стати членом або провадить працю в Р.З.Т. вміло Й 
членкииею Р.З.Т. Відтак тов. В. Гунь-1 успішно, 
кз прочитав і пояснив іоловніціі точки 
статуда Р.З.^. По прочитанню ста- 
ту та foe В. Гунька завивав присут- 
них до впису в члени. І вписалося 14 
членів і членкннь По вписі, приступ- 
дено до вибору місцевого заряду. На 
цьому збори закінчилися.

На 7 липня відділ встроїв вечерок 
« збани з танцями. З того вечерка 
вплинуло пять доларів добровільних 
жертв, за шо жертводавцям щира по
дяка.

ДЕЙТИСТ 
Урядує в своїй канцелярії п. ч. 

428 SELKIRK AVENUE. 
МІЖ Salts* j Powers Sts.

Телефон:. 55 298

чу справу, як про виховання і нав
чання нашої дітвори в У.Р.Ш.

Ьпис дітей до Укр. Роб. Літ. Школи 
в Монтреалі починається .в суботу,
1&. серпня і триватиме до 3. вересня,
в котрім то дні розпічнеться правиль- п_____ . .
НУ НЛУКУ. При вписах дітей конечно Головні розділи Нового 
б\ іи подимім поезія І оповідання; наука і поступ;

Старанням Шкілкомх при відділі «У-’ьтура і освіта: життя і здоровля; 
ТУРФДім в Монтрсаіі відбудеться в в.домостн про Канаду; всячина; ра
сі бо: \. s вересня, в ІІрінц Артур Салі а0ШІ 1 м>дрощі. то-що.
ШКІЛЬНИЙ КиНЦЕРТ-МІТІНҐ. Ба- Річна передплата 51 ПО. Кожний пе- 
і.ira концертин.і програма, розіграв- редплатник дістає 12 книжок в рік. 
ка цінних річей. Початок концерту 
точно о 8. год. вечером. Вступ 50 ц.

: Шкільний Комітет.

кати виходу на денно світло 
звнзатися в одну робітнику сімю, де-б 
спільно могли вчитися, як позбутися “НОВИЙ СВІТ”
визиску працюючих мас. Так-так, 
давно вже час... Світа":

Мандрівник І. Д. Присутний, ГІ. Г. РОБЕРТ БОНДОсь ще одно діло важне, 
Потішаюче Й поважне:
З центра вістку нам дають
!*Ми купили вже приютГ

JX при ют цей € для того, 
Щоб РіЗД. члена свого 
Підтримало, примістило 
Г бід злиднів захистило.

В НАС БУВ З’ЇЗД ТУРФДІМ. ЕХ ТОЙ СЕЗОН... Електричний контрактор. 
Вставляємо електрику 

й направляємо. 
Маємо прилади до радіо.

21 BOND STREET 
Transcona, Man. 
Т/ЕЛЄФОН 25.

Тімміис, Онт. ВИЙШЛИ З ДРУКУ І ПРОДАЮТЬСЯТіммінс, Онт.
На 10. червня. 1. і 2. липня відбув

ся Другий Окружний З’їзд ТУРФДійі.
З’їзд відкрив голова Окружного Ко
мітету ТУРФДім тов. Гр. Рубанець, 
витаючи делегатів і делегаток.

Після промови голови приступлено 
до вибору верифікаційної комісії. До 
комісії увійшли слідуючі товариші:
Лобода із Киркленд Лейк, В. Карча 
і Майдані*ж із Тіммінс.

Верифікаційна комісія провірила у- 
повноваження делегатів і делегаток 

* і преддоашла з'їздові! такий звіт: 20 
■'^.’АгГатів h делегаток є з рішаючим 

голосом. av 70 делегатів із братніх 
організацій маніть дорадчий голос.
Звіт верифікаційної комісії прииято.

До президії з'їзду вибрано товари
шів: Лобода, Мандрик, Федак і то
варишки Чспіль і І еочук. На сег)>е- 
тарів з'їзду вибрано тл, Смука й Мар
кове ької о.

За Окружний Комітет здав звіт тов.
Гр. Рубанець. Він і оворив про працю 

»в минулому році, про організаційні 
осяг ненця й про те, що заставило 
скликати окружний з’їзд.

Дальше подала звіт т-ка Смук. УТпогнилого борту. Пробували нікімн- 
свойому звіті виказала, що місячних матися за здорову їду у наших фор- 
зборіа відбув Окружний Комітет 12, манів та босів, а вони зараз. “Кому 
засідань відділу 16. Заходом Окруж
ною Комітету зорганізовано відділ 

• ТУИФДім \ Киркленд Лейк. Висила
ло товаришів і товаришок для орга- і

Нарис економічної географії, з 44 
географічними і історичними 
мапами

Майже в кожній місцевости, де 
іільки Існує робГтнича організація, а 
при ній і драмспівгурток. з приходом 
літа залишається працю на сцені й всі 
працівники робітничої сцени беруть 
собі... сезон.

В одних місцевостях беруть сезон 
тому, що за гарячо в літі іраїи пред
ставлення, в инших знов, де літо бу
ває один місяць, теж беруть собі ама- 
тори сезон, та вже тому, що мистець-

.60
Підземне царство, з 65 образками .50

Цим повідомляємо всіх українських Проти смерти, написав М. Ірчан 50 
робітників і робітниць sВенк>пер і о- Практична утопія, оповідання .50
колиці, що в неділю, 19. серпня Ц. р., МІСТО в небезпеці  40 ;
в S. юдині вечером. \ Клин і он салі, Нарис передісторичних подій ... .40
відбу деться МАСОВЕ ВІЧЕ, на якому Ілюстрована робітнича читанка .35 ^
будівельний комітет предложить плян Христіянство перед Христом .... Л0
■'ірит" ^7!к:,,'Н',,ичҐфїм"ноітфкї"і. Життя і Цос"І“з'36 образками 'М ніі^їи« крзвТ^иЬстІ'лГка^да

Г^’иІкт^н.І'^Гж/Г. працю Гуртом 25 і .50 процент „пусту. Ка- нпїї.'..'Х^Гг^0^ 
о»» "Cf- ™и Даром. Ще нині пищіть:

N0WŸJSWIT DAN YURICHUKВаша повинність інтересуватнея сво- Вох 437
їми робітничими справами. Хай ні- Box 1092 — — Montreal, Que. і |в4, vv. Kenogam. Ou* 
кого з робітників і робітниць не бра- 

Заряд.

ВЕНКУВЕР, Б. К.

Там є місце для стареньких 
І для сиріт ще маленьких, 
А також,і для калік,
Щоб лекше прожили вік.

А тепер до тих ще слово, 
Що думають ніяково,
На останку скажу те: 
Вписуйтесь до Р.З.Т!

Вирішіть твердо-залізно. 
Щоб не було вам запізно. 
Єднаймося у громаду 
1 даваймо *Ь>6»«раду

П. Т., секретар.

ГОДУЮТЬ, ЯК СОБАК.
Вілінгдон, Алта.

кий комітет щодця подає до відома 
Нема то, як в нас на екстра ґеяку. зарядові Укр. Роб. Дому про закін- 

ІІрацюємо по 11 годин денно, а пла- ; чення свого року — отже також се- 
тню беремо за 10 годин. Обідаємо зон. Члени й членкині теж чуються 
кілька хвилин й знов, як заженуть перемученими, бо 
формани н роботу, то й не дадуть підготують представлення, так гра- 
і випростувати хребта. А й форманів ють при пів-ловній салі, 
та босів маємо таких, що й не зга
дувати-б. Що кількох робітників,, то 
один форман. Робимо, як воли, за 
те й кормлять нас іірш собак. Шко
да, мовляв, гнилі харчі викидати на

то прошу
до:

сезон. А як і
Т. кує на цьому вічу!

КЕМСЕК, САСК. і ОКОЛИЦЯ.і І кінець кінців голова У.РД. на при- 
I иоручення заряду проголошує сезон 
. на один МІСЯЦЬ-;
; Місяць скоро мине. Новий мистець-

ВІДОМОСТІ! З “НОВОГО 
СВІТА” В МОНТРЕАЛІ.

Старанням відділу ТУРФДім в Кем- 
сек. Саск. відбудеться в неділю, 12-го 
серпня ц. р. на СтоНГ Крік, 14 миль на

кий комітет береться за свою працю «• ^ ПИМАЙМИ тІжіКОЛ« ппо-
іній, К'сін їх з ї«ль робітник. Ьже |-|а першому засіданні ухвалюють на Повідомляється всіх читачів “Ново- граму входять ріж ні перегони, смачні 
>UMUe J‘"x Н<ІШИХ товаі>ИШ!В (,пини* започаткування театрального сезону го Світа" і все у країнське громадян- перекуски та промовці. Тому не оми

лося в шпиталі від того смердючого, постацИТИ рНД нових шту к. Іали ро «Тві'. що передплатники ілюстровано- віть його Приходіть громадио!
, „ 1 го 4ІУ льгхрно - освітнього місячника’ 1>°зпис=ти. Все готове, а членш .Новнй с,,’, ' За місяці липень і сер-

пень дістають у своїй річній перед- 
"Товаришу. платі світової слави новелка Ґотфріда

ЛЕТБРИДЖ, АЛТА.і нового мистецького комітету ніяк на 
і засідання не скличеш.* 
ви чому не прийшли на засідання КелеРа 
мис і кому ?"

Тому, що я був занятий!
Але-ж ми всі заняті, а в ор-

Старанням всіх організацій при від
ділі ТУРФДім в Лет бридж, Алта., від
будеться в неділю, 12. липня ц. р. на 
плоті Укр. ! .. Дому СПІЛЬНИЙ ВЕ- 

3 німецької мови переклав і перед- ЛИКИИ ПІКНІК. На пікніку, як звн- 
мову написав В. Левинський. Ціна чайно, будуть смачні перекуски й хо- 

Ганіз.щії мимо тою треба пцрцюва&р. примірника 25ц.; 12 - $2.50; 25 — лодні напитки. Ь програму входять
Товаришу, якщо вн будете на- $4.90. ріж ні спортові гри. Приходіть всі

кил.ітися мл мене, ю я .U     ПСскладена на всі і кличте «гоїм знайомих. Комітет.
МОВИ (дуирк часто висвітлюють 11 в 

зборах зрезигную із цього обовязку театрах рухомих образів ). В у країн- 
От, вам на започаткування театраль- ській мові виходить вина по раз пер- НОЛАЛУ, ОНТ.

С‘'1"Н> 1,СШ,а Ч1СИІ,‘ МНСГК',М> “"хЙ„“шеан1ЄЛЄ пспелпгпником МІСЯЧ- ПОВІДОМЛЯЄ!ЬСЯТеМІІЦЦ^врЬі'тнНкІв 4; 
береться за Діло І-отпроділнли ролі. "Новий С.іР,' той має нагоду Th^Svtv Пнї'

і Але. як на нещастя, рідко .. . . . . . . в
Нашим: репертуарі. Щоб не Голо в »«« ів.т 72Н'Ж^,щннхк кгожочо^ УйчЖЙ KOHu'fV “‘V
ннхілрпн ці г\рти то кожного ре* в ік Користайтс . це, книжки на ЛИЧАВИИ КОНЦЕРТ. Робітники й 

І жісера заставлять підручник пімняти. часі! Гарне оповідання і гарно ви- P°6,7HHUI Не одинока наюда поба- 
,, Z „1 чити величавий концерт лчнів Літної: ПР°СИ товаришок . навіть товаришів, дане. Школи. Програма батата." в яку вхо-

» шоб виступили в гуртах, то на дру- е дять: бесіди, соля, деклямації, гра
^ гий раз напевно дктануть ролю, все Проситься всіх товариств, відділів, мандоліновї орхестри, фізичні внрави,

одно не допросишся. -Всі заняті в ті колі,портерів, Що лоцжні вже від ро- танки і т ин 
вечері шо „ , урт їх треба виступати кш 1 мИців. вирити..іи свої рахунки Приходіть громаджусі! Вступ 25 н. вечері, шо в >ртах треба виступати. м пібр,1ні книжки і календарі - по- V Комітет.
Та якже-ж зарадити в цьому, як на BHHHj вирівняти їх негайно 
першу пробу приходять нлйскорше ті,

не рихт, най іде куди хоче, а нам 
людей не бракує!.. — Та ми щЄ за 
них напишемо багато-багато... “ОДЕЖА РОБИТЬ ЛЮДЕЙ”.

З генна.

♦♦♦«нммимим>мимм«нмит«нмм«м»мм»

ПІКНІК КАНАДИ!
СТРАННЯМ ЦЕНТРАЛЬНОГО МІСЬКОГО КОМІТЕТУ 

КОМПАРТІЇ КАНАДИ У ВІННІПЕГУ
пороздавали.

устроюється

В НЕДІЛЮ, 12. СЕРПНЯ 1928 РОКУ
НІ ФІРМІ РИБ. ТОВАРИ T і

В ІСТ КИЛДОНАН

ІНТЕРНАЦІОНАЛЬНИЙ

І

Г
їй. * ПОВІДОМЛЕННЯщо заняті й просидять рядочком на

кріслах в Укр Роб Домі цілий вечір. Вересневе число місячника “Новий ,, 
доки це представіення не відогоаєть- Світ” виходить з дрхкч чепурно. Пре- ^им повадомляю товаришів і това-

постоюване; статті розвідки. »* , SSSS
, с.н оповідання і т. п. найбільш пот ляр- Ç, ОТ'-' шо я знаходжу ся в шпиталн
>! Другим разом роздаєте ролі вЖе нцх письменників N "є місце займає т. І Жм\д. ІІІапа

* 11 в * >рена від , до 11 
Прошу о дальшу піддержку, за шо 
буду вдячний.ПІКНІК тим, «до в гуртах не хотіли виходи

ти, то знов инші не хотять прийти на 
пробу,

j одного слова цілий вечір чекати".
А вже що найбітьше лихо є. це працю” і Л. Н. Сайфуліна — 

і рати за суфлером та доповідати кож- ська •1€Генда пР° Д^ніні . 
кому, хто не вивчив ролі. І таких 
аматорів в нас чи не більше, як по- 

I левина.
Товариші! Час вже взятись за ши-

Жовтневе число місячника “Новий 
Світ" буде цзіткою між всі ми инши- 
мн числами. В цім числі, між иншими 
статтями, будуть помішені: В. Ост- 
вальд — “Моністична проповідь про 

“Селян-

бо "шо я там буду зза А. ЧЕРСЬКИИ
648 Selkirk Ave. 

Winnipeg. Man

НА ПІКНІКУ БУДЕ ПРОМОВЛЯТИ ОРГАНІЗАТОР KO 
МУНІСТНЧНОІ ПАРТІ! ТОВ. Т. ЮЕН, ЯК ТАКОЖ 

І ДРУГІ ПАРТІЙНІ-ТОВАРИШІ.

Товариші робітники й робітниці! Приходіть на цей пік
нік самі та кличте своїх знайомих і товаришів по праці, 
а цим ви допоможете Комуністичній Партії морально й 
матеріально. Проведіть неділю на свіжому повітрі між 
товаришами, дальше за містом, серед природи. На пік
ніку будуть смачні старокраеві І тутешні теплі переку

ски, холодні напитки, всякі несподіванки, а до всего 
того приграватиме добірна музика.

ЯК ЇХАТИ: Беріть стріткару "Кнддонвн” І їдьте нею їж до 
idwu. Там треба пересісти на -Сейнт Мол" кару (що коштує три 
центи) І їдьте нею аж до Fortier Ате. Все оді коагтус 8 центів. 
На місти* вас стрінуть представники пікніковог о комітету.

ВИКОРИСТАЙТЕ вільний час НА ВІДПОЧИНОК 
СЕРЕД ПРИРОДИ І СВОЇХ ЗНАЙОМИХ!

IV. КУПУЙТЕ НОВІ ноти.видавництво "Новий Світ" набуло 
право видати друком драму на 5 дій 
М. Ірчана if -її. :

“ПІДЗЕМНА ГАЛИЧИНА".

Провіниіональний Виконавчий Комі
тет в Торонто видав збірник нових 
прекрасних конвертових хорових пі
сень при акомпаніяменті пяна п. н. 
“Русалки", які зібрав і аранжував

ре вивчення не лише ролі, але й ці
лого підручника. Якщо нема часу на 
це вдома, то підчас проби слідкуйте 

Таким чином
Для робітничо-фармерських драм

гуртків цю драму спрощено і скоро
чено Цим разом, “Підземну Галичи- т. Аркадій Волковинський. Всі пісйі 

зрозумієте цілу штукч й своє місце ну” буде можна виставити- на кожній нові, яких нема ще в наших відділах, 
в ній. робітничо-фармерській сцені. Річ де- Прекрасна

Ми-ж роками стоїмо в організаціях 1 * рається з запалом і відгомоном.
> всяких справах пишіть:

за своїми входами.

окладника з гарним ма
люнком “Русалки". Кожний відділ 
повинен замовити не тільки один 

Montreal Canada збІрНИК, а КІЛЬКа. бо ЦС заощадить ПЄ-
і за ці роки треба чогось Навчитися. NOWYJ SWITМи й нині маємо випадки, шо товариш 
або товаришка поіримає ролю й два, 
або три дні перед представленням 
зверне без важної причини. Багато

Вос 1092

реписування на поодинокі голоси, а 
також це є довгі пісні Мельодія цих

За к> льтурно-освітнє видавництво 
"Новий Світ",

Ів. Гнида. пісень чарівна.
ЦІНА ЗБІРНИКА $1.00. Замовлен-

НА І1ТОДАЖ 5-кімнатова хата, збу м робіть скоро, бо збірників видамо 
дована Н-С-) р., сіайня 10X20 ф і т ; в 

штук червоної цегли, 
лежить на льоті ЮХ100 фітів.

те, шо говориться. 1 вже з надходя- хаті є тенька на горячу воду. Продам 
чим театральним сезоном треба щиро $2300.00 і о тївкою. ^пересованих

прошу зги.іишуватись на адресу:
1329 Manitoba Ave.

в мас пишеться про драматичні вн- 
і стави. Багато в нас говориться про 
і це. але ірші 'аиатори цілком не звер- f 

• лють уваги на те, шо пишеться й на
мале число.

Всякі замовлення засилайте на 
адресу:

величини і 600
В

ПРИХОДІТЬ ВСІ НА ПІКНІК І КЛИЧТЕ ДРУГИХ! Provincial Executive Committee, 
300 Bxthurxt St., Toronto 2, Ont.

взятися за працю.
Лиходій. Winnipeg. Man

Число 93.

X

СПЕЦІАЛЬНА ВИПРОДАМ!
ПЕРВОРЯДНИИ КОНЦЕРТОВИИ ГРАМОФОН

ПАЛ ГРАМОФОН ручний нлдиєїь- 
ся до танців на пікніках, всяких 
забавах і партіях — видає д\ же 
сильний'голос і має сильний мотор. 
ПАЛ ГРАМОФОН має перегородку 
на 15 рекордів, Вії.іізка величини 
14x11 цалів, високий 7 цалів. Ми 
валізка є покрита міцним полотном 

у ріжмих красках.
Піна $25:00 Наша спеціяльна 
піна ....................................Г....... ..

.А*

дарЛ

шия в
$18.00

ДА СТАНДАРД ПАЛ.
15Ч-.ХІ2 цалів. —
Джуніор, подвійна спружйна. —

Ціна

Величина 
Гака сама як Пал іт$'20.50

МИ ДАЄМО ПОВНУ ГАРАН
ТІЮ "ЗА ГРАМОФОН т шДо кожного грамофона додаємо 

цілком ДАРОМ 12 кусників кон- 
цертових подвійних рекордів по 
$1225 вартости $7.50 ї 1,000 голок. if

S5.U0 ЗАВДАТКУ, РЕШТА ПРИ ВІДБОРІ С ОТІ. 
Виберіть собі рекорди, які подані.

МОДЕСТА МЕНЦІНСЬКОГО, НАДВІРНОГО СПІВАКА 
В ШТОКГОЛЬМІ.

10-цалеві подвійні рекорди.
1890 Финале. — Д. Січинський. 1887 Д> ма. — Сольо про тенора, е— 

Гетьмани, Гетьмани. — М. Ли- М. Лисенко
сенко. Ой не світи місяченьку. — М.

1884 Ой і нестелися. — М. Лисенко. , Лисенко.
Ой я нещасний. — А. Кдлічка. 1888 С)й ходив чума_к сім літ до

1885 Ой зійди, зійди, ясний місяцк- Дону. — А. Едличка.
— М. Лисенко. Черемоше, брате мій. — С.

Як почуєш. — Д. Січинський. Людкевич.
1886 Із сліз моїх. — Д. Січинський 1889 Ой одна я одна...

Мені однаково. — М. Лисенко. і Як би мені, мамо, намисто.
12-цалеві подвійні рекорди по $2.00.

5600 Ой не гаразд Запорожці. — 5601 Марш Соколів, з акомп. орх.
Гимн народній, з акомп. орх.М. Лисенко.

Чи ;и милий пилом припав.— 5599 Рахело. 
М. Лисенко Арій з опери Марти.

12-цалеві подвійні рекорди.
Концертові 10-цалеві подвійні 340 Віють вітри, дует Ілька і Цвір- 

рекорди. кунки, з опере
629 Ой сів пугач. — М. Лисенко. Чорноморці. ,J

•
299 Вражі ння Ромбу лі в Америці. 289 Молитва Андрія, з опери За- 

I Іодорож Ронбулі до Америки тюрі^жеиь за Дунаєм.
542 Козак пана не знав з віка. Ой наступає ,та чорна хмара,

Верніться, сни мої прекрасні.1 козацька дума.
ТАНЦІ, ОРХЕСТРА ВІЙСЬКОВА 30 П.П. КАПЕЛЬ.

10 Бери, Петре. — Коломийка. 
Коломийка "Гагілки", Ворон- 

ської о.
965 Рах-цях-цях. — Полька.

Ойра-Ойра. — Полька.
1004 Краківське весітля.

Полька з Бє.тян.

їй він справді
не козак

7 Руський марш Соколів.
І іовертає Гуц\ленко.-Іваньчук

8 Козак.—Дм Котліна, 1. часть. 
Козак.—Дм. Котліна, 2. часть.

9 Потуляем.—Коломийка Рольа. 
На шо мене зачіпаєш. — Ко

ломийка Тимол ьськот о.

КОМІЧНІ РЕКОРДИ.
498 Комета Галс я.

Фример дамський. 
497 Хлоп у фотографа. 

Мацієк Французом.

1899 Гуцулка з орхестрою і 
співом.

Гусялинер Хусід, з орхестрою 
і співом.

Пишіть по катальог.

Ù KRAI N SKA KNYHARNIA
WINNIPEG, MAN.

Філія: — 9016 Jasper Avenue, Edmonton, Alta.
660 MAIN STREET

:

СТОРІНКА НАШИХ ЧИТАЧІВ
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